

MILUPA каша мол.манна з фруктами 210г

Склад: манна крупа з твердих сортів пшениці 33,9%, молоко знежирене сухе 22,9%, цукор, сироватка молочна демінералізована суха 11,2%, суміш олій (кокосове, рапсове, пальмова, соняшникова), сухі фрукти (банан, яблуко, груша) 6,7%, мальтодекстрин *, мінерали, вітаміни, соєвий лецитин (емульгатор). Містить глютен.

Без ГМО

без солі

Без консервантів

без барвників

Без штучних інгредієнтів

Форма випуску: Упаковка 210г

Виробник: NUTRICIA ZAKLADY PRODUKCYJNE / ПОЛЬША

Торгова марка: MILUPA

Показання до застосування: Завдяки своїй злакової основі, харчування швидко засвоюється і захищає нижній кишечник вашої дитини. Каша проводиться за спеціальною технологією, тому зберігає всю користь натуральних інгредієнтів.

Спосіб застосування: Перед приготуванням дитячої каші Мілупа ретельно вимийте руки. Закип'ятіть питну воду і охолодіть її.

У чистий посуд налейте 150 мл кип'яченої води, охолодженої до температури 50 ° С.

Ложку обдайте окропом. Сухю столовою ложкою насипте 20 г сухої каші Мілупа (6 столових ложок).

Ретельно перемішайте. Перед тим як дати кашу дитині, переконайтеся, що температура каші Мілупа 36-37 ° С.

Особливості застосування: Категорично забороняється використання накопичених, неочищеної і не питної води, так як це може завдати шкоди здоров'ю дитини. Заборонено використовувати воду з колодязів і каптажних джерел для приготування дитячого харчування.

Готувати кашу необхідно безпосередньо перед вживанням. Ніколи не використовуйте під час наступного годування залишки готового продукту.

Недотримання цієї рекомендації з приготування каші може завдати шкоди здоров'ю дитини. Завжди перевіряйте температуру каші перед вживанням.

Термін придатності: Термін придатності - 24 місяців.

Умови зберігання: Невідкриту упаковку зберігати при температурі від 0° С до 25° С і відносній вологості не більше 75%. Після відкриття пакету зберігати продукт в сухому прохолодному місці, але не в холодильнику, щільно закритим, не більше 3-х тижнів